
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА

Н А К А З

м. Івано-Франківськ

„05” вересня 2023 р. № 651

Про створення разової ради

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження
Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення
разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи
про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 № 44 (зі змінами)
та Положення про порядок присудження ступеня доктора філософії та
скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради у Прикарпатському
національному університеті імені Василя Стефаника (наказ № 149 від 31
березня 2022 р.), відповідно до ухвали Вченої ради університету від
30.08.2023, протокол № 1

НАКАЗУЮ:

Створити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 20 051.060 для захисту
дисертації на тему «Механізм виконання рішень Європейського суду з прав
людини в Україні: державно-управлінський вимір» для здобуття ступеня
доктора філософії за спеціальністю 281 Публічне управління та

спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування Мукана Івана
Васильовича у наступному складі:

Сурай Інна Геннадіївна – доктор наук з державного управління, професор,
професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника.

Рецензент:
1. Книш Віталій Васильович – доктор юридичних наук, доцент, професор

кафедри конституційного, міжнародного та адміністративного права
Навчально-наукового Юридичного інституту Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника.

адміністрування  аспіранта  4 року   навчання   вечірньої   держвної   форми  за



Опоненти:
1. Пархоменко-Куцевіл Оксана Ігорівна – доктор наук з державного

управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та
адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

2. Антонова Олена Ростиславівна – доктор наук з державного управління,
доцент, професор кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін Льотної
академії Національного авіаційного університету (м. Кропивницький).

3. Акімова Людмила Миколаївна – доктор наук з державного управління,
доцент, професор (за сумісництвом) кафедри трудових ресурсів і
підприємництва Національного університету водного господарства та
природокористування.

Т. в. о ректора Валентина ЯКУБІВ




